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 Косовски премијер Рамуш Харадинај, прокоментарисао је данас посету патријарха
Српске православне цркве, Иринеја Косову и Метохији оптужујући га да је током своје
посете „заборавио једну ствар“ – „да охрабри косовске Србе да прихвате помоћ и
сарадњу коју Приштина нуди“.

  

  Патријарх српски Иринеј у протекла четири дана боравио је на Косову и Метохији,
обилазио је манастире, цркве, сретао се са народом и обраћао се јавности, пре свега са
порукама против етничке поделе и разграничења, али говорио и о потреби да се српски
народ задржи на КиМ-у и да Србија не сме да призна Косово.   

У порукама које је упутио, није било позива Србима да „да пруже своју руку у доброј вери
и прихвате помоћ и сарадњу коју Приштина нуди“, сматра косовски премијер.

  

„У својој духовној поруци коју је послао током своје посете Републици Косово, патријарх
Српске православне цркве Иринеј заборавио је да охрабри косовске Србе да пруже
своју руку у доброј вери и прихвате помоћ и сарадњу коју Приштина нуди“,
прокоментарисао је недавну посету Патријарха српског Иринеја, Рамуш Харадинај на
свом Твитер профилу.

  

„Ми не можемо да замислимо, а ја сам 20 година живео у Призрену да мој Призрен оде
неком другом, да га поклонимо… Ко поклања кућу своју, него је чува као дар божји?!“ –
упитао је Патријарх у обраћању испред цркве Светог Димитрија у Косовској Митровици.

  

Током посета црквама и манастирима на Косову и Метохији патријарх је у својим
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обраћањима верницима понављао снажне поруке да Србија не сме да призна Косово
као независну државу, да је Косово део Србије, али и наглашавао да треба да се поштују
друге вере и албански народ. Говорио је о значају српских светиња, а студентима
поручио да „има нашег народа на Косову, што је основ да се и други који желе, врате да
живе“. Био је и конкретан и по питању етничке поделе као решења за Косово и износио
децидан став СПЦ против поделе Косова.

  

(КосСев)
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